

OGGETTO: GARA PER LA FORNITURA IN ACQUISTO DI AUTOVEICOLI E DEI SERVIZI CONNESSI ED OPZIONALI PER LE PUBBLICHE AMMINISTRAZIONI AUTOVETTURE PROTETTE - ID 1779

Il presente errata corrige è visibile sui siti: www.consip.it; www.acquistinretepa.it; www.mef.gov.it

ERRATA CORRIGE

Quanto espresso al paragrafo 2.2 dell'Allegato 5 Capitolato tecnico "Specifiche tecniche degli autoveicoli", nella tabella descrittiva del modello del Lotto 2 "VEICOLO FUORISTRADA", alle righe 5, 8, 12 e 16 che prescrive:

Caratteristiche tecniche	Unità	LOTTO 2
Cambio	-	automatico e/o sequenziale non inferiore a 6 rapporti + RM
Cilindrata	-	$\geq 2.700 \leq 3.300$
Lunghezza	mm	≥ 4750
Portata residua riferita al veicolo con livello di protezione (<i>omissis</i>) (Differenza tra massa complessiva a pieno carico e massa a vuoto)	Kg	285

deve intendersi sostituito da:

Caratteristiche tecniche	Unità	LOTTO 2
Cambio	-	automatico e/o sequenziale non inferiore a 5 rapporti + RM
Cilindrata	-	-
Lunghezza	mm	≥ 4650
Portata residua riferita al veicolo con livello di protezione (<i>omissis</i>) (Differenza tra massa complessiva a pieno carico e massa a vuoto)	Kg	≥ 320

Ing. Luigi Marroni
(L'Amministratore Delegato)